



COMUNICADO I - ERRATA

REFERENTE TOMADA DE PREÇOS Nº. 03/2014

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO E OPERACIONALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DO CONSAMU.

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO por intermédio do Setor de Compras, comunica a seguinte retificação no edital de Tomada de Preços em epígrafe:

Item 07 – Proposta Técnica, sub item b1:

Onde se lê: "...PONTUAÇÃO MÁXIMA- 400 pontos..."

Leia-se: PONTUAÇÃO MÁXIMA: 400 pontos

Sub item c)

Onde se lê: "...PONTUAÇÃO MÁXIMA- 200 pontos..."

Leia-se: PONTUAÇÃO MÁXIMA: 200 pontos

Cascavel/PR, 04 de dezembro de 2014.

Rafael Cristiano Brugnerotto
Presidente da Comissão Permanente de Licitação